

Termeni suplimentari pentru echipe și companii

Ultima actualizare la 5 iunie 2018.

Prezenții Termeni suplimentari se aplică numai dacă ați achiziționat Servicii și Software în cadrul unui plan pentru echipe sau al unui plan Enterprise. Prezenții Termeni suplimentari sunt încorporați prin referință în Termenii Generali de Utilizare Adobe („**Termenii generali**”) disponibili la www.adobe.com/go/terms (prezenții Termeni suplimentari și Termenii generali sunt denumiți colectiv „**Termenii**”). Alți Termeni suplimentari încorporați prin referință în Termenii generali pot, de asemenea, să guverneze utilizarea de către dumneavoastră a Serviciilor și a Software-ului. Termenii cu majuscule care nu sunt definiți în conținutul prezentului document vor avea înțelesul atribuit lor în definițiile din Termenii generali.

1. Definiții.

1.1. „**Utilizator**” înseamnă o persoană care poate utiliza sau accesa Serviciile și Software-ul folosind o licență valabilă.

1.2. „**Dumneavoastră**” înseamnă: (a) un administrator de echipe; sau (b) un Membru VIP, dacă licențele pentru Servicii și Software sunt achiziționate prin [programul nostru de achiziție VIP](#).

2. **Proprietate asupra conținutului.** Întregul conținutul creat de un Utilizator cu Adobe ID este deținut și controlat de Utilizator și nu de dumneavoastră. Mai multe informații despre tipurile de ID-uri sunt disponibile la: <https://helpx.adobe.com/enterprise/help/identity.html>. Este posibil ca prezenta secțiune 2 să nu se aplice pentru Document Cloud în cazul planului pentru echipe.

3. **Realocarea licenței.** Aveți dreptul să realocați licența unui Utilizator unui alt Utilizator fără a solicita achiziționarea unei licențe suplimentare cu condiția ca, exceptând cazul în care este permis de noi în mod expres, licențele realocate să nu fie reimplementate în nicio licență partajată sau în alt model de implementare similar (inclusiv, fără a se limita la, flotare, închiriere, utilizator generic sau utilizarea în schimburi a licenței). Vom colecta măsurători privind numărul de licențe implementate și reimplementate la Utilizatori.

Teams and Enterprise Additional Terms_ro_RO_20180605